Funf Ehepaare aus meinem Wohnort hatten Urlaub. Der
Staat verbrachte. Auch die Aufenthaltsdauer im jewei

Zufall wollte es, dass jedes der Paare seinen Urlaub
ligen Land war unterschiedlich. Finde die Paare zusa
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Urlaubsland und die Anzahl der Tage die sie dort ve  rbrachten.
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1. Robert, der nicht mit Vera verheiratet war, machte n icht in Holland Urlaub. Der Nachname Edgars war nich  t Stamm.
Stefan verbrachte 8 Tage im Urlaub.
2. Gregor und seine Frau Ella, wollten nicht Griechenla nd besuchen. Das Paar, das in Frankreich den Urlaub
verbrachte, hatte zwei Tage mehr Urlaub, als Sabine und ihr Mann.
3. Vera Stamm war nicht in Holland. Alfred, der nicht mi t Jutta verheiratet ist, war nicht in Griechenland.
4. Die Griechenlandbesucher verbrachten 10 Tage im Url  aub. Herr und Frau Pelzel verbrachten 5 Tage im
Urlaubsland, aber sie waren nicht in Spanien. Andrea  , die nicht Edgars Frau war, verbrachte zwei Tage | &anger im
5. Die funf Paare, in keiner bestimmten Reihenfolge, wa  ren: das Paar mit dem Nachnamen Ramin - Jutta - das Paar,
das Holland besuchte - Gregor - und das Paar, das 6  Tage im Urlaub verbrachte.
6. Das Ehepaar Batz hatte einen Tag langer Urlaub, als  das Paar, das nach Spanien ging, aber einen Tag wenig  er als

Jutta Simon.

Mann | Frau |Nachname Ziel Dauer
Alfred | Vera Stamm Spanien 6 Tage
Edgar | Sabine Pelzel Holland 5 Tage
Gregor| Ella Batz Frankreich | 7 Tage
Robert | Andrea Ramin Griechenland |10 Tage
Stefan| Jutta Simon Idand 8 Tage




